
Kontroler garážových vrat - 
univerzální
HmIP-WGC

Inovativní řešení pro inteligentní ovládání pohonu garážových vrat. 
Kontroler garážových vrat umožňuje otevírání a zavírání garážových vrat 
přesně podle vašich potřeb. Můžete jej ovládat přímo na místě pomocí 
velkého a odolného tlačítka, z pohodlí vašeho auta pomocí dálkového 
ovládání, nebo snadno prostřednictvím aplikace Homematic IP.

DODATEČNĚ 
INTEGROVATELNÉ 
INTELIGENTNÍ 
OVLÁDÁNÍ 
GARÁŽOVÝCH VRAT

Inteligentní bydlení, jednoduše pohodlné



Provoz vyžaduje připojení k jednomu z 
následujících řešení:

Centrální jednotka Homematic IP s 
bezplatnou aplikací pro chytré telefony a 
bezplatnou cloudovou službou

Řídicí jednotka CCU2/CCU3 s lokálním 
uživatelským rozhraním WebUI

Partnerská řešení třetích stran

Homematic IP Kontroler garážových vrat - univerzální

Montážní materiál

1,5 V LR6/Mignon/AA baterie (2x)

Návod k použití

150586A0

4047976505869

HmIP-WGC

60

122 x 112 x 73 mm

Číslo produktu 

EAN kód

Zkrácený název  

Počet kusů v balení 

Rozměry balení 

Hmotnost včetně obalu

OBSAH BALENÍ

287,0 g

TECHNICKÉ ÚDAJE

Napájecí napětí  2x 1,5 V LR6/Mignon/AA nebo 5-24 VDC

Max. spínací výkon   24 V, 1 A

Životnost baterií   2 roky (typicky)

Typ zátěže   Odporová zátěž

Relé    Spínač

Typ a průřez vodiče   Lanko bez dutinky 0,08 až 1,5 mm²,   

   Drát 0,3 až 1,6 mm²

Stupeň krytí   IP31

Provozní teplota   -10 až +55 °C

Rozměry (š x v x h)   85 x 85 x 30,5 mm

Hmotnost    165 g (včetně baterie)

Frekvenční pásmo   868,0-868,6 MHz 

   869,4-869,65 MHz

Bezdrátový dosah (v otevřeném 

prostoru)   190 m

INTELIGENTNÍ OTEVÍRÁNÍ GARÁŽOVÝCH VRAT

Kontroler garážových vrat Homematic IP 
představuje inteligentní alternativu k tradičním 
ovládacím prvkům garážových vrat a jeho instalace 
je velmi snadná a rychlá. V kombinaci s pohonem 
garážových vrat umožňuje plynulé otevírání, zavírání 
i zastavení vrat. 
Díky integrovanému spínacímu kontaktu je možné 
tento kontroler přímo propojit s většinou 
standardních pohonů vrat.

PRAKTICKÉ A UNIVERZÁLNÍ OVLÁDÁNÍ

Ovládání garážových vrat je nyní hračkou díky 
velkému a odolnému tlačítku, které umožňuje 
snadné zvedání a spouštění vrat přímo na místě, s 
možností zastavení v libovolné pozici. S pomocí 
aplikace na chytrém telefonu můžete vrata 
pohodlně ovládat z pohodlí pohovky nebo 
odkudkoli na cestách. Pomocí dálkového ovladače 
získáte pohodlné ovládání garážových vrat přímo z 
auta. 
Aplikace navíc umožňuje individuální nastavení 
skupin garážových vrat, což znamená, že můžete 
použít více dálkových ovladačů pro jedny garážová 
vrata.

FLEXIBILNÍ NAPÁJENÍ

Tento kontroler lze flexibilně přizpůsobit místním 
podmínkám díky různým možnostem napájení.  
Můžete si zvolit, zda bude kontroler napájen 
bateriemi, síťovým adaptérem nebo přímo z pohonu 
garážových vrat, a to na základě aktuálních potřeb a 
okolností.

JEDNODUCHÁ A RYCHLÁ MONTÁŽ

S robustními šroubovými svorkami a zadním 
průchodem pro kabely je připojení Kontroleru 
garážových vrat k pohonu hračkou. Průchod pro 
kabely lze flexibilně umístit shora, zdola nebo 
zezadu podle vašich potřeb. Díky přiloženým 
hmoždinkám a šroubům je montáž rychlá a 
bezproblémová.

INFORMACE O PRODUKTU

Připojovací svorky pro 
pohon garážových vrat a 
napájení

Intuitivní ovládání 
prostřednictvím 
bezplatné aplikace 
Homematic IP

Jednoduchá montáž 
s přiloženými 
hmoždinkami a 
šrouby

Provoz je možný i na 
baterie

Zadní výřezy 
usnadňují průchod 
kabelů

Změny vyhrazeny. Přeloženo pomocí AI. safehome.systems / www.safe-home.eu Verze 2.0 CZHomematic IP je produktová řada společnosti eQ-3 AG



Garage Door Controller
HmIP-WGC

The flexible solution for the intelligent control of the garage door drive: The 
Garage Door Controller enables you to open and close your garage door as 
desired either directly on-site via the large, robust button, from your car via 
remote control or while under way via the Homematic IP app.

SMART 
GARAGE DOOR 
CONTROL EASILY 
RETROFITTED

Smart Living, Simply Exciting.



Homematic IP is a brand of eQ-3 AG Subject to modifications. Version 2.0 EN

To enable operation, the device has to be 
connected with one of the following solutions:

 � Homematic IP Access Point with free 
smartphone app and free cloud service

 � Central Control Unit CCU2/CCU3 with 
local user interface WebUI

 � Third-party partner solutions

PACKAGE CONTENTS

Homematic IP Garage Door Controller 

Mounting accessories

1.5 V LR6/mignon/AA batteries (2x) 

Operating manual

https://www.safehome.systems/

LOGISTICAL DATA

Product reference 150586A0

EAN code 4047976505869

Short description HmIP-WGC

Packing unit 60

Packing dimensions 122 x 112 x 73 mm

Weight incl. packaging 287.0 g

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Supply voltage
2x 1.5 V LR6/Mignon/AA

or 5-24 VDC

Max. switching capacity 24 V, 1 A

Battery life 2 years (typ.)

Load type ohmic load

Relay NO contact

Cable type and cross section:

Flexible cable without ferrule 

0.08 to 1.5 mm², 

rigid cable 0.3 to 1.6 mm²

Degree of protection IP31

Ambient temperature -10 to +55°C

Dimensions (W x H x D) 85 x 85 x 30.5 mm

Weight 165 g (incl. batteries)

Radio frequency band
868.0-868.6 MHz

869.4-869.65 MHz

Type Wireless open air range 190 m

OPENS THE GARAGE DOOR TO THE SMART HOME

The Homematic IP Garage Door Controller is an in-
telligent replacement for regular garage door openers 
and is easy to retrofit. It enables the opening, closing 
and stopping of garage doors connected to a garage 
door drive.

The controller can be connected directly to all regular 
door drives via the integrated switching contact.

PRACTICAL AND VERSATILE OPERATION

The garage door can be easily opened or closed di-
rectly on-site via the large, robust button and even 
stopped while moving. The smartphone app can also 
be used to easily control the door while on the sofa 
or any time you are on the go. The remote control 
can also be used for easy control of the garage door 
directly from your car.

Using customisable garage door groups in the app, 
you can use several remote controls at the same time 
for one garage door.

FLEXIBLE POWER SUPPLY

This controller is easy to customise to on-site condi-
tions thanks to the various power supply options. You 
have the option of powering the controller via batter-
ies, a plug-in power supply or directly via the garage 
door drive power supply. You choose what's best for 
your situation.

QUICK AND EASY INSTALLATION

The Garage Door Controller can be easily connected 
to the controller input of the drive via the rear cable 
feed-through and the robust screw terminals. The ca-
ble feed-through can be made either from the top, 
bottom or rear depending on the situation.

Manual installation using the included plugs and 
screws is quick and easy. 

Connecting terminals for 
the garage door drive and 
power supply

Battery operation is 
also an option

Intuitive control via the 
free Homematic IP app

The recesses on the 
back ensure easy 
cable feed-through

Easy installation via 
the included plugs 
and screws



Kontrolér garážových brán - 
univerzálny
HmIP-WGC

Inovatívne riešenie pre inteligentné ovládanie pohonu garážových brán. 
Kontrolér garážových brán umožňuje otváranie a zatváranie garážových 
brán presne podľa vašich potrieb. Môžete ho ovládať priamo na mieste 
pomocou veľkého a odolného tlačidla, z pohodlia vášho auta pomocou 
diaľkového ovládania, alebo jednoducho prostredníctvom aplikácie 
Homematic IP.

DODATOČNE 
INTEGROVATEĽNÉ 
INTELIGENTNÉ 
OVLÁDANIE 
GARÁŽOVÝCH VRÁT

Inteligentné bývanie, jednoducho pohodlné



Prevádzka vyžaduje pripojenie k jednému z 
nasledujúcich riešení:

Centrálna jednotka Homematic IP s 
bezplatnou aplikáciou pre smartfóny a 
bezplatnou cloudovou službou

Riadiaca jednotka CCU2/CCU3 s 
lokálnym užívateľským rozhraním WebUI

Partnerské riešenia tretích strán

Homematic IP Kontrolér garážových brán - univerzálny

Montážny materiál

1,5 V LR6/Mignon/AA batérie (2x)

Návod na použitie

150586A0

4047976505869

HmIP-WGC

60

122 x 112 x 73 mm

Číslo produktu

EAN kód

Skrátený názov

Počet kusov v balení

Rozmery balenia

Hmotnosť vrátane obalu

OBSAH BALENIA

287,0 g

TECHNICKÉ ÚDAJE

Napájacie napätie   2x 1,5 V LR6/Mignon/AA alebo 5-24 VDC

Max. spínací výkon   24 V, 1 A

Životnosť batérií   2 roky (typicky)

Typ záťaže   Odporová záťaž

Relé    Spínač

Typ a prierez vodiča   Lanko bez dutinky 0,08 až 1,5 mm², 

   Drôt 0,3 až 1,6 mm²

Stupeň krytia   IP31

Prevádzková teplota   -10 až +55 °C

Rozmery (š x v x h)   85 x 85 x 30,5 mm

Hmotnosť    165 g (vrátane batérie)

Frekvenčné pásmo   868,0-868,6 MHz 

   869,4-869,65 MHz

Bezdrôtový dosah (v otvorenom 

priestore)    190 m

INTELIGENTNÉ OTVÁRANIE GARÁŽOVÝCH BRÁN

Kontrolér garážových brán Homematic IP 
predstavuje inteligentnú alternatívu k tradičným 
ovládacím prvkom garážových brán a jeho inštalácia 
je veľmi jednoduchá a rýchla. V kombinácii s 
pohonom garážových brán umožňuje plynulé 
otváranie, zatváranie aj zastavenie brán. 
Vďaka integrovanému spínaciemu kontaktu je 
možné tento kontrolér priamo prepojiť s väčšinou 
štandardných pohonov brán.

PRAKTICKÉ A UNIVERZÁLNE OVLÁDANIE

Ovládanie garážových brán je teraz hračkou vďaka 
veľkému a odolnému tlačidlu, ktoré umožňuje ľahké 
zdvíhanie a spúšťanie brán priamo na mieste, s 
možnosťou zastavenia v ľubovoľnej pozícii. S 
pomocou aplikácie na smartfóne môžete brány 
pohodlne ovládať z pohodlia pohovky alebo 
odkiaľkoľvek na cestách. Pomocou diaľkového 
ovládača získate pohodlné ovládanie garážových 
brán priamo z auta. 
Aplikácia navyše umožňuje individuálne nastavenie 
skupín garážových brán, čo znamená, že môžete 
použiť viac diaľkových ovládačov pre jedny garážové 
brány.

FLEXIBILNÉ NAPÁJANIE

Tento kontrolér možno flexibilne prispôsobiť 
miestnym podmienkam vďaka rôznym možnostiam 
napájania. Môžete si zvoliť, či bude kontrolér 
napájaný batériami, sieťovým adaptérom alebo 
priamo z pohonu garážových brán, a to na základe 
aktuálnych potrieb a okolností.

JEDNODUCHÁ A RÝCHLA MONTÁŽ

S robustnými skrutkovými svorkami a zadným 
priechodom pre káble je pripojenie kontroléra 
garážových brán k pohonu hračkou. Priechod pre 
káble možno flexibilne umiestniť zhora, zdola alebo 
zozadu podľa vašich potrieb. Vďaka priloženým 
hmoždinkám a skrutkám je montáž rýchla a 
bezproblémová.

INFORMÁCIE O PRODUKTE

Pripojovacie svorky pre 
pohon garážových brán a 
napájanie

Intuitívne ovládanie 
prostredníctvom 
bezplatnej aplikácie 
Homematic IP

Jednoduchá montáž 
s priloženými 
hmoždinkami a 
skrutkami

Prevádzka je možná aj 
na batérie

Zadné výrezy 
uľahčujú priechod 
káblov

safehome.systems / www.safe-home.eu Verzia 2.0 SKHomematic IP je produktová rada spoločnosti eQ-3 AG Zmeny vyhradené.  Preložené pomocou AI.



Uniwersalny sterownik 
bramy garażowej
HmIP-WGC

Innowacyjne rozwiązanie do inteligentnego sterowania napędem bramy 
garażowej. Uniwersalny sterownik bramy garażowej umożliwia 
otwieranie i zamykanie bramy garażowej dokładnie według Twoich 
potrzeb. Możesz go obsługiwać bezpośrednio na miejscu za pomocą 
dużego i wytrzymałego przycisku, z wygody swojego samochodu za 
pomocą pilota lub łatwo za pośrednictwem aplikacji Homematic IP.

DODATKOWO 
INTEGROWALNE 
INTELIGENTNE 
STEROWANIE 
BRAMĄ GARAŻOWĄ

Inteligentne mieszkanie, po prostu wygodne



Działanie wymaga połączenia z jednym z 
następujących rozwiązań:

Homematic IP Access Point z bezpłatną 
aplikacją na smartfony i bezpłatną usługą 
w chmurze

Jednostka centralna CCU2/CCU3 z 
lokalnym interfejsem użytkownika WebUI

Rozwiązania partnerskie firm trzecich

Homematic IP Uniwersalny sterownik bramy garażowej

Materiał montażowy

Baterie 1,5 V LR6/Mignon/AA (2x)

Instrukcja obsługi

150586A0

4047976505869

HmIP-WGC

60

122 x 112 x 73 mm

Numer produktu

Kod EAN

Skrócona nazwa

Liczba sztuk w opakowaniu

Wymiary opakowania

Waga z opakowaniem

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

287,0 g

DANE TECHNICZNE

Napięcie zasilania   2x 1,5 V LR6/Mignon/AA lub 5-24 VDC

Maks. moc przełączania  24 V, 1 A

Żywotność baterii   2 lata (typowo)

Typ obciążenia   Obciążenie rezystancyjne

Przekaźnik   Przełącznik

Typ i przekrój przewodu  Przewód elastyczny bez tulejki 0,08 do 

   1,5 mm², przewód sztywny 0,3 do 1,6 mm²

Stopień ochrony   IP31

Temperatura pracy   -10 do +55 °C

Wymiary (szer. x wys. x gł.)  85 x 85 x 30,5 mm

Waga    165 g (w tym bateria)

Pasmo częstotliwości  868,0-868,6 MHz 

   869,4-869,65 MHz

Typowy zasięg w otwartej 

przestrzeni   190 m

INTELIGENTNE OTWIERANIE BRAMY GARAŻOWEJ
Uniwersalny sterownik bramy garażowej 
Homematic IP to inteligentna alternatywa dla 
tradycyjnych elementów sterujących bramą 
garażową, a jego instalacja jest bardzo łatwa i 
szybka. W połączeniu z napędem bramy garażowej 
umożliwia płynne otwieranie, zamykanie i 
zatrzymywanie bramy. 
Dzięki zintegrowanemu stykowi przełączającemu 
można ten sterownik bezpośrednio podłączyć do 
większości standardowych napędów bram.

PRAKTYCZNE I UNIWERSALNE STEROWANIE
Sterowanie bramą garażową jest teraz dziecinnie 
proste dzięki dużemu i wytrzymałemu przyciskowi, 
który umożliwia łatwe podnoszenie i opuszczanie 
bramy bezpośrednio na miejscu, z możliwością 
zatrzymania w dowolnej pozycji. Za pomocą 
aplikacji na smartfonie możesz wygodnie sterować 
bramą z kanapy lub z dowolnego miejsca w 
podróży. Pilot zdalnego sterowania umożliwia 
wygodne sterowanie bramą garażową bezpośrednio 
z samochodu. 
Aplikacja dodatkowo umożliwia indywidualne 
ustawienie grup bram garażowych, co oznacza, że 
możesz używać kilku pilotów do jednej bramy 
garażowej.

FLEXIBILNE ZASILANIE

Ten sterownik można elastycznie dostosować do 
lokalnych warunków dzięki różnym opcjom 
zasilania. Możesz wybrać, czy sterownik będzie 
zasilany bateriami, zasilaczem sieciowym, czy 
bezpośrednio z napędu bramy garażowej, w 
zależności od aktualnych potrzeb i okoliczności.

ŁATWY I SZYBKI MONTAŻ

Dzięki solidnym zaciskom śrubowym i tylnemu 
przepustowi kablowemu podłączenie sterownika 
bramy garażowej do napędu jest dziecinnie proste. 
Przepust kablowy można elastycznie umieścić z 
góry, z dołu lub z tyłu, w zależności od potrzeb. 
Dzięki dołączonym kołkom i śrubom montaż jest 
szybki i bezproblemowy.

INFORMACJE O PRODUKCIE

Zaciski przyłączeniowe do 
napędu bramy garażowej i 
zasilania

Intuicyjne 
sterowanie za 
pomocą 
bezpłatnej 
aplikacji 
Homematic IP

Łatwy montaż z 
dołączonymi kołkami 
i śrubami

Możliwość zasilania 
również z baterii

Tylne wycięcia 
ułatwiają 
prowadzenie kabli

Homematic IP to linia produktów firmy eQ-3 AG safehome.systems / www.safe-home.eu Wersja 2.0 PLZastrzega się prawo do zmian. Przetłumaczone za pomocą AI.
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